
Результаты опросов обучающихся ГАПОУ ТО «Голышмановский 

агропедколледж» об удовлетворённости условиям, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса колледжа  

в 2022-2023 уч.г.  

 

   Анкетирование проводилось  в виде  письменного опроса.  
    
В таблице приведено процентное значение количества обучающихся, 
выбравших данный ответ   

Вопрос    Ответ (в %)     

 4 – 
полностью 

удовлетворе
н 

3 – скорее 
удовлетворен 

2 – скорее не 
удовлетворен 

1 – 
полностью не 
удовлетворен 

0 – 
затрудняюсь 

ответить 

1 Насколько Вы 
удовлетворены 
доступностью и 
актуальностью 
информации о 
деятельности 

Колледжа? 
 

16 65 14 1 4 

2. Насколько Вы 
удовлетворены полнотой 

и доступностью 
информации на сайте в 

сети Интернет и в 
социальных сетях? 

36 51 2 4 7 

3 На сколько  Вы  
удовлетворены 
материально-
технической  

оснащенностью учебных 
аудиторий, кабинетов ? 

67 17 14 1 1 

4 Насколько Вы 
удовлетворены 

оснащением 
современным 

компьютерным 
оборудованием и 
использованием 

компьютерной техники в 
учебном процессе? 

33 38 5 5 19 

5 Насколько Вы 
удовлетворены режимом 

учебной (аудиторной) 
работы, качеством 

расписания? 

56 28 1 2 13 



6 На сколько   Вы  
удовлетворены 
Библиотекой и 

читальным залом 
колледжа, доступностью 

нот, учебников, 
методических пособий и 

т.п. в электронной и 
печатных формах? 

62 35 2 0 1 

7.  Насколько  Вы 
 удовлетворены 

отношением 
администрации,  
доступностью 

администрации 

50 36 5 1 8 

8.  Насколько  Вы 
 удовлетворены 

отношением 
преподавателей,  

доступностью 
преподавателей 

19 79 1 1 0 

9. На сколько  Вы  
удовлетворены 
квалификацией 
преподавателей 

82 10 1 1 6 

10 Насколько Вы 
удовлетворены 

качеством 
образовательного 

процесса по отдельным 
дисциплинам (модулям)  

и образовательной 
программе в целом. 

73  24  2  0  1 

 

11. Насколько Вы 
удовлетворены  

качеством проведения 
мастер-классов в 

колледже 

55  32  10  2  1 

 

12.Насколько  Вы  
удовлетворены 
организацией 

проведения практик 

63  35 

 

1 

 

1  0  

13.Насколько Вы 
удовлетворены 

взаимоотношениями в 
студенческом коллективе 

71  27  1  1 

 

0  

14.Оказывает ли 
Колледж содействие в 

трудоустройстве по 
специальности 

81 

 

15  2  2  0  



15. Готовы ли Вы 
рекомендовать 
Колледж своим 

знакомым? 
 

85  9  1  1  4  

Итого  68         

   
  
Вывод: По итогам опроса студентов ГАПОУ ТО «Голышмановский 
агропедагогический колледж», установлено, что большинство обучающихся 
полностью удовлетворены (68 %) или скорее удовлетворены (25 %) условиями, 
содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 
отдельных дисциплин (модулей) и практик. С целью повышения степени 
удовлетворенности обучающихся качеством образовательного процесса в рамках 
реализации образовательной программы в дальнейшем целесообразно направить 
усилия на улучшение материально-технического обеспечения Колледжа, в том 
числе в части материально-технической оснащенности учебных аудиторий, 
кабинетов, режима учебной (аудиторной) работы, качества расписания, а также 
доступности пользования Интернетом в Колледже.    
   
  
  
  
  



  


